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Montageanweisung Fliissigdosierung, Miele Dosierpumpe DOS-P2, Dosierpumpengehduse DOS-G2,
Dosierpumpensténder DOS-S

Bendtigte Teile

Anzahl M.-Nr. Benennung

Montagesatz MFO1 Multifunktionsmodul fir Dosierpumpen 1-6

Montagesatz MF02 Multifunktionsmodul fir Dosierpumpen 7-12

Montagesatz MFO3 Multifunktionsmodul fir Dosierpumpen 7-11

Montagesatz MFO5 Multifunktionsmodul fir Dosierpumpen 1-3 und Wasserrtickgewinnung
DOS-P2 Dosierpumpe

DOS-R Ruckschlagventil

DOS-G2 Dosierpumpengehéduse fur maximal 3 Dosierpumpen

DOS-S Dosierpumpenstander fir maximal 3 Dosierpumpen

U U G G G G

Gefahr durch unsachgemaBe Instandhaltungsarbeiten

WARNUNG
Gefahr durch unsachgemaBe Instandhaltungsarbeiten.

UnsachgeméBe Instandhaltungsarbeiten kdnnen hohen Sachschaden und schwere Verletzungen mit Todesfolge
verursachen.

7* Instandhaltungsarbeiten diirfen nur von einer Elektrofachkraft mit fachlicher Ausbildung, Fachkenntnissen und
Facherfahrungen durchgefiihrt werden.

7 Gilltige Sicherheitsbestimmungen miissen beriicksichtigt werden.

7 Erst die Technische Service Dokumentation (TSD) lesen, dann handeln.
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Schnittverletzungsgefahr bei Instandhaltungsarbeiten

VORSICHT
Bauteile kdnnen fertigungsbedingt scharfkantig sein.
Schnittverletzungsgefahr bei Instandhaltungsarbeiten.

¥* Zum Schutz vor Schnittverletzungen Schutzhandschuhe tragen und Kantenschutz M.-Nr. 05057680 anwenden.

Fliissigdosierung installieren

Montagesatz DOS-P2 Dosierpumpe enthélt eine Dosierpumpe inklusive Zubehdrteile zum Anschluss an eine
Waschmaschine:

Dosierpumpe

Sauglanze

Schlauche, Schellen

Anschlussbauteile fiir den Anschluss in der Maschine

Montageanweisung Pumpenschlauch

Montageanweisung Flissigdosierung

Montagesatz DOS-R Riickschlagventil ist beim Einsatz von Sauren, Bleichmitteln oder &hnlichen Chemikalien
erforderlich, um ein ZurtickflieBen der Chemikalie (zum Beispiel bei Kanisterwechsel) in die Ansaugleitung zu verhindern.
Bei Verwendung von alkalischen Mitteln sowie bei Schénungsmitteln und Flussigstérke durfen die Rickschlagventile
nicht eingesetzt werden. Bitte Waschmittellieferanten fragen. Inhalt:

— Riuckschlagventil

— Montageanweisung Ruckschlagventil
Montagesatz DOS-G2 Dosierpumpengehaduse ist zur Montage der Dosierpumpen DOS-P2 erforderlich. Das
Dosierpumpengehduse ist fir maximal 3 Dosierpumpen geeignet. Inhalt:

— Gehause mit Deckel

— Anschlussleitungen

— Verdrahtungsmaterial, Befestigungsmaterial

— Verdrahtungsplan Flissigdosierung WS5101 - WS5323

— Verdrahtungsplan Flissigdosierung PW6101 - PW6323

— Verdrahtungsplan Flissigdosierung PW6107 - PW6207

— Verdrahtungsplan Flissigdosierung PW811 - PW818
Montagesatz DOS-S Dosiersténder ist optional zur Befestigung des Dosierpumpengehauses DOS-G2 fir maximal 3
Dosierpumpen geeignet. Inhalt:

— Befestigungsmaterial flir das Dosierpumpengehause DOS-G2 und die Sprihimpragnierpumpe.

v Maschinendeckel abbauen, sieche Typ-TSD des Gerates.

# Firr jede Dosierpumpe am Mischkasten einen Stutzen passend zum Innendurchmesser des Schlauches absagen.
Dabei von unten beginnen, siehe Abb. 1.

7 Die abgesigten Stutzen mit einem 4 mm Bohrer aufbohren, siehe Abb. 1.
7 Schlduche (1) auf Stutzen des Mischkastens aufschieben und mit Schlauchschellen (2) befestigen, siehe Abb. 1.
7 Bei Verwendung eines Riickschalgventils den Schlauch vor dem Stutzen abschneiden.

¥ Beide Schlauchenden in das Riickschlagventil stecken und Uberwurfmuttern anziehen. Dabei auf die
Durchflussrichtung des Riickschlagventils achten, siehe Abb. 2.

* Dosierpumpengehause DOS-G2 am vorgesehen Ort anbringen (zum Beispiel DOS-S Dosiersténder), sieche Abb. 3.
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7 Kabeldurchfiinrungen (1), (2) am Boden des Dosierpumpengehéuses DOS-G2 mit Gegenmuttern montieren, siehe
Abb. 4.

7* Nicht benétigte Gehausedffnungen (3) mit Verschlussstopfen verschlieBen, siehe Abb. 4.
7 Verbindungskabel nach Verdrahtungsplan an Dosierpumpe und Sauglanze anschlieBen.
7* Dosierpumpen DOS-P2 in das Dosierpumpengehduse DOS-G2 einsetzen und festschrauben, siehe Abb. 5.

¥ Schldauche mit Schlauchschellen an den Dosierpumpen anbringen. Bei Einsatz von weniger als 3 Dosierpumpen
DOS-P2 die freie Dosierpumpendffnung mit der beiliegenden Abdeckung verschlieBen.

v* Geh&usedeckel mit 3 Blechschrauben auf dem Dosierpumpengehiuse DOS-G2 festschrauben.
HINWEIS

Elektromagnetische Strahlung
Beschadigung elektrischer Geréte.

# Verbindungskabel der Dosierpumpen und Sauglanzen getrennt voneinander verlegen, um Stérsignale in den
Steuerleitungen zu vermeiden (Elektromagnetische Vertraglichkeit). Die Verbindungskabel dirfen aus
Sicherheitsgriinden nicht langer als 4,5 m sein.

7 Verbindungskabel durch die Kabeldurchfilhrung an der Verbindungsleiste zum eingebauten Multifunktionsmodul
fUhren und anschlieBen.

¥ Funktionspriifung mit gefiillter Dosierpumpenanlage durchfiihren.

¥* Maschinendeckel anbauen.
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Fitting instructions - Liquid dispensing, Miele dispenser pump DOS-P2, dispenser pump housing DOS-G2,
dispenser pump stand DOS-S

Parts required

No. Mat. no. Designation

Fitting kit - MFO1 multifunction module for 1-6 dispenser pumps

Fitting kit - MFO2 multifunction module for 7-12 dispenser pumps

Fitting kit - MFO3 multifunction module for 7-11 dispenser pumps

Fitting kit - MFO5 multifunction module for 1-3 dispenser pumps and for water recovery
DOS-P2 dispenser pump

DOS-R non-return valve

DOS-G2 dispenser pump housing for maximum 3 dispenser pumps

—_ 4 a4 a4 a4 a4 a4 a4

DOS-S dispenser pump stand for maximum 3 dispenser pumps

Danger due to incorrectly carried out service and repair work

WARNING
Danger due to incorrectly carried out service and repair work

There is a risk of serious damage, injury and even death if service and repair work is carried out incorrectly.

¥ Service and repair work should only be carried out by a suitably qualified electrician with specialist training,
knowledge and experience.

7 All appropriate safety regulations must be taken into account.

7 First read the Technical Service Documentation (TSD), then commence work.
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Risk of injury due to sharp edges

CAUTION
There may be a risk of injury due to sharp edges.
Risk of injury due to sharp edges!

7 Protective gloves should be worn and the edge protection, Mat. no. 05057680, should be used.

Installing module for liquid dispensing

The DOS-P2 dispenser pump fitting kit contains one dispenser pump including accessories for connection to a washing
machine:

— Dispenser pump

— Siphon

— Hoses, clips

— Connection parts for connection to the machine

— Fitting instructions - Pump hose

— Fitting instructions - Liquid dispensing
The DOS-R non-return valve fitting kit is required with the use of acidic agents, bleaches or similar chemicals, in order
to prevent backflow of chemicals (e.g. when containers are changed) into the suction pipework. Non-return valves must

not be used with alkaline agents or with conditioning agents or liquid starch. Check with the detergent supplier.
Contents:

— Non-return valve

— Fitting instructions - Non-return valve
The DOS-G2 dispenser pump housing fitting kit is required for fitting DOS-P2 dispenser pumps. The dispenser pump
housing is suitable for a maximum of 3 dispenser pumps. Contents:

— Housing with lid

— Connection wires

— Wiring material, fastenings

— Wiring diagram - Liquid dispensing, WS 5101 - WS 5323

— Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 6101 - PW 6323

- Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 6107 - PW 6207

— Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 811 - PW 818
The DOS-S dispenser pump stand fitting kit is suitable for the optional securing of the DOS-G2 dispenser pump
housing for a maximum of 3 dispenser pumps. Contents:

— Fastenings for the DOS-G2 dispenser pump housing and the spray proofing pump.

¥ Remove the machine lid, see the model-specific TSD.

7 For each dispenser pump saw off a connection stub on the mixer box to suit the internal diameter of the hose. When
doing so start from underneath. See Fig. 1.

#“ Use a 4 mm drill bit to drill a hole in the cut-off stub. See Fig. 1
7 Push hose (1) onto the connection stub, and secure it with a hose clip (2). See Fig. 1.
7 If using a non-return valve cut the hose before the connection stub.

7 Connect both ends of the hose to the non-return valve and tighten the nuts. Observe the direction of flow in the non-
return valve. See Fig. 2.

7 Take dispenser pump housing DOS-G2 to its intended location (e.g. the DOS-S dispenser pump stand). See Fig. 3.
7 Fit locknuts to the cable cut-outs (1) and (2) in the base of the DOS-G2 dispenser pump housing. See Fig. 4.
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7* Close superfluous openings (3) with stoppers. See Fig. 4.
¥ Connect the connection cable to the dispenser pump and siphon according to the wiring diagram.
7 Fit the dispenser pumps DOS-P2 in the dispenser pump housing DOS-G2 and screw them in position. See Fig. 5.

¥* Connect the hoses to the dispenser pumps with cable clips. If using less than 3 DOS-P2 dispenser pumps, the
vacant pump slot should be closed with the cover provided.

7 Fit the casing lid with 3 self-tapping screws onto the dispenser pump housing DOS-G2.
NOTE

Electromagnetic radiation
Damage to electrical appliances

#* The connection cables for the dispenser pumps and siphons must be laid separately in order to avoid interference
in the control circuit (electromagnetic compatibility For safety reasons the connection cables must not exceed
4.5 m in length.

¥ Pass the connection cables through the cable throughfeeds on the connection strip to the built-in multifunction
module and connect them.

#* Carry out a functional check only with the dispenser pump system primed and filled.
7 Refit the machine lid.

en

CS

Montazni navod davkovani tekutych prostredkd, davkovaciho éerpadla Miele DOS-P2, skfiné pro davkovaci
c¢erpadla DOS-G2, stojanu pro davkovaci ¢erpadla DOS-S

Potrebné dily

Pocet ¢.m. Nazev

montazni sada MFO1 multifunkéniho modulu pro davkovaci ¢erpadla 1-6

montazni sada MF02 multifunk&niho modulu pro davkovaci Cerpadla 7-12

montazni sada MF0O3 multifunkéniho modulu pro davkovaci ¢erpadla 7-11

montazni sada MF05 multifunkéniho modulu pro davkovaci ¢erpadla 1-3 a rekuperaci vody
davkovaci ¢erpadlo DOS-P2

zpétny ventil DOS-R

skfin DOS-G2 pro maximalné 3 davkovaci Cerpadla

stojan DOS-S pro maximalné 3 davkovaci Cerpadla

— 4 a4 a4 a4 a4 a4

Nebezpeéi v disledku neodbornych udrzbarskych praci

VAROVANI
Nebezpedi v disledku neodbornych udrzbarskych praci.
Neodborné udrzbéarské prace mohou zplsobit velkou vécnou $kodu a tézké Urazy se smrtelnymi nasledky.

7 Udrzbarské prace smi provadét jen kvalifikovany elektrikai s odbornym vzdélanim, odbornymi znalostmi a
zkuSenostmi v oboru.

7 Musi byt respektovany platné bezpe&nostni pfedpisy.

7 Nejprve si pfectéte Technickou servisni dokumentaci (TSD), potom jednejte.
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Nebezpeéi Urazu porezanim pfi udrzbarskych pracich

POZOR
Soucasti mohou mit z vyrobnich ddvodu ostré hrany.
Nebezpecdi Urazu pofezanim pfi udrzbarskych pracich.

7 Pro ochranu pred pofezanim noste ochranné rukavice a pouzivejte ochranu hran &. m. 05057680.

Instalace davkovani tekutych prostiedkt

Montazni sada davkovaciho Cerpadla DOS-P2 obsahuje davkovaci Cerpadlo véetné soucasti prislusenstvi pro pfipojeni
k pracce:

davkovaci ¢erpadlo

nasavaci trubice

hadice, svorky

pfipojovaci soucasti pro pfipojeni v pristroji

montazni navod hadice Cerpadla

montazni ndvod davkovani tekutych prostfedk

Montazni sada zpétného ventilu DOS-R je nutna pfi pouziti kyselin, bélidel nebo podobnych chemikalii, aby se zabranilo
zpétnému toku chemikalii (napfiklad pfi vyméné kanystru) do nasavaciho potrubi. Pfi pouZiti alkalickych prostfedkU
stejné jako zjemnujicich prostredku a tekutého Skrobu se zpétné ventily nesmi pouzit. Zeptejte se prosim dodavatele
praciho prostfedku. Obsah:

— zpétny ventil

— montazni navod zpétného ventilu
Montazni sada skfiné pro davkovaci ¢erpadla DOS-G2 je nutna pro montaz davkovacich ¢erpadel DOS-P2. Skfin pro
davkovaci Cerpadla je vhodna pro maximalné 3 davkovaci Cerpadla. Obsah:

— plast s hornim krytem

— pripojovaci vedeni

— materidl pro kabelaz, upevrnovaci material

- propojovaci schéma davkovani tekutych prostredktl WS5101 - WS5323

— propojovaci schéma davkovani tekutych prostfedkd PW6101 - PW6323

- propojovaci schéma davkovani tekutych prostfedktl PW6107 - PW6207

- propojovaci schéma davkovani tekutych prostfedktl PW811 - PW818
Montazni sada davkovaciho stojanu DOS-S je volitelna a vhodna pro upevnéni skfiné pro maximalné 3 davkovaci
¢erpadla DOS-G2. Obsah:

— Upevniovaci material pro skfifi pro davkovaci ¢erpadla DOS-G2 a Cerpadlo pro impregnaci strikanim.

¥* Odmontujte horni kryt pFistroje, viz typova TSD pfistroje.

7 Pro kazdé davkovaci erpadlo na michaci skfini ufezte pilkou hrdlo tak, aby odpovidalo vnitfnimu priméru hadice.
Pritom za¢néte odspodu, viz obr. 1.

" Utezana hrdla navrtejte vrtakem o priméru 4 mm, viz obr. 1.
¥* Nasurite hadice (1) na hrdla michaci skfiné& a upevnéte je hadicovymi svorkami (2), viz obr. 1.
7 Pfi pouziti zpétného ventilu ufeZte hadici pfed hrdlem.

* Nasadte oba konce hadice do zpétného ventilu a utahnéte pfeviec¢né matice. Davejte pfitom pozor na smér pratoku
zpétnym ventilem, viz obr. 2.

7* Umistéte skFifi pro davkovaci ¢erpadla DOS-G2 na uréeném misté (nap¥. davkovacim stojanu DOS-S), viz obr. 3.
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v* Namontujte kabelové prichodky (1), (2) na dné skfiné pro davkovaci ¢erpadla DOS-G2 s pojistnymi maticemi, viz
obr. 4.

° Nepotiebné otvory skfiné (3) uzavfete zatkami, viz obr. 4.
¥ Podle propojovaciho schématu pripojte propojovaci kabel k davkovacimu &erpadlu a nasavaci trubici.
7 Nasadte a pevné prisroubujte davkovaci &erpadla DOS-P2 do skfiné pro davkovaci &erpadla DOS-G2, viz obr. 5.

¥ Namontujte hadice pomoci hadicovych svorek na davkovacich erpadlech. PFi pouziti méné nez 3 davkovacich
Cerpadel DOS-P2 uzavrete volny otvor pro davkovaci ¢erpadlo pfilozenym krytem.

7" Horni kryt skiin& pevné pfisroubujte 3 $rouby s hlavou do plechu na skFini pro davkovaci éerpadla DOS-G2.
UPOZORNENI

Elektromagnetické zareni
Poskozeni elektrickych pfistrojd.

7 Propojovaci kabely davkovacich &erpadel a nasavacich trubic uloZte navzajem oddélen&, abyste se vyhnuli
rusivym signaldm v fidicich vedenich (elektromagneticka kompatibilita). Propojovaci kabely nesmi byt
z bezpecénostnich ddvodd delsi nez 4,5 m.

7 Propojovaci kabely vedte kabelovou priichodkou na spojovaci lité k vestavénému multifunkénimu modulu a pfipojte
je.

7 Provedte zkousku funkce s haplnénym systémem davkovacich &erpadel.

¥* Namontujte horni kryt pfistroje.
CS

da

Monteringsanvisning dosering af flydende middel, Miele doseringspumpe DOS-P2, doseringspumpehus DOS-
G2, doseringspumpestander DOS-S

Nadvendige dele

Antal M.-nr. Betegnelse

Monteringssaet MFO1 multifunktionsmodul til doseringspumper 1-6

Monteringssaet MF02 multifunktionsmodul til doseringspumper 7-12

Monteringssaet MF03 multifunktionsmodul til doseringspumper 7-11

Monteringssaet MF05 multifunktionsmodul til doseringspumper 1-3 og vandgenvinding.
DOS-P2 doseringspumpe

DOS-R tilbageslagsventil

DOS-G2 doseringspumpehus til maks. 3 doseringspumper

—_ 4 a4 a4 a4 a4 a4 a4

DOS-S doseringspumpestander til maks. 3 doseringspumper

Vedligeholdelsesarbejde foretaget af ukyndige medforer fare

ADVARSEL
Vedligeholdelsesarbejde foretaget af ukyndige medfarer fare.
Usagkyndig service og reparation kan medfere skader pa ting og alvorlige personskader med risiko for ded.

7 Vedligeholdelsesarbejde ma kun foretages af en fagmand med faglig uddannelse, fagkundskab og faglig erfaring.
7 Geeldende sikkerhedsbestemmelser skal overholdes.

7 Lees den tekniske dokumentation (TSD), inden arbejdet pabegyndes.
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Fare for snitsar ved reparation og vedligeholdelse

FORSIGTIG
Der kan veere dele med skarpe kanter.
Fare for snitsar ved reparation og vedligeholdelse.

7* Baer beskyttelseshandsker, og anvend kantbeskyttelse M.-Nr. 05057680.

Modul til dosering af flydende midler installeres

Monteringssast DOS-P2 doseringspumpe indeholder en doseringspumpe, inkl. tilbeher til tilslutning til en vaskemaskine:

Doseringspumpe

Sugelanse

Slanger, spaendband

Tilslutningsdele til tilslutning i maskinen

Monteringsanvisning pumpeslange

Monteringsanvisning dosering af flydende midler

Monteringssaet DOS-R tilbagelebsventil er pakraevet ved anvendelse af syrer, blegemidler eller lignende kemikalier for
at forhindre, at kemikalierne Igber tilbage i indsugningsslangen (fx ved udskiftning af beholderne). Ved anvendelse af
alkaliske midler eller skyllemidler og flydende stivelse ma der ikke anvendes tilbagelgbsventiler. Sperg producenten af
vaskemidlerne til rads. Indhold:

— Tilbagelobsventil

— Monteringsanvisning tilbagelgbsventil
Monteringssaet DOS-G2 doseringspumpehus er pakraevet til montering af doseringspumperne DOS-P2.
Doseringspumpehuset er egnet til maks. 3 doseringspumper. Indhold:

— Hus med lag

— Tilslutningsledninger

— Ledningsferingsmateriale, monteringsmateriale

— Ledningsferingsplan dosering af flydende midler WS 5101 - WS 5323

— Ledningsferingsplan dosering af flydende midler PW 6101 - PW 6323

— Ledningsferingsplan dosering af flydende midler PW 6107 - PW 6207

— Ledningsferingsplan dosering af flydende midler PW 811 — PW 818
Monteringssaettet DOS-S doseringsstander kan anvendes til valgfri fastgerelse af doseringspumpehuset DOS-G2 til
maks. 3 doseringspumper. Indhold:

— Fastgerelsesmateriale til doseringspumpehus DOS-G2 og sprayimpraegneringspumpe.

7 Afmonter maskinens topplade, se type-TSD'en til maskinen.

7 Sav en studs af pa blandekassen til hver doseringspumpe passende til slangens indvendige diameter. Start nedefra,
seill. 1.

7 Udbor de afsavede studse med et 4 mm-bor, seill. 1.
7* Skub slanger (1) ind over blandingskassens studse, og fastger dem med spaendband (2), seiill. 1.
7 Klip slangen af foran studsen, hvis der anvendes tilbagelabsventil.

7 Stik begge slangeender ind i tilbagelgbsventilen, og stram omlgbermaotrikkerne. Vaer opmaerksom pé
gennemlgbsretningen i tilbagelobsventilen, se ill. 2.

#* Anbring doseringspumpehuset DOS-G2 pé& det dertil beregnede sted (fx DOS-S doseringsstanderen), se ill. 3.

#“ Monter ledningsgennemferingerne (1), (2) i bunden af doseringspumpehuset DOS-G2 med kontrametrikker, se ill. 4.
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7 Luk ikke-anvendte &bninger i huset (3) med lukkepropper, se ill. 4.
+* Tilslut forbindelsesledningen til doseringspumpen og sugelansen, se ledningsferingsdiagrammet.
v Saet doseringspumperne DOS-P2 i doseringspumpehuset DOS-G2, og skru dem fast, se ill. 5.

v Monter slangerne p& doseringspumperne med spaendbénd. Hvis der anvendes faerre end 3 doseringspumper DOS-
P2, skal den frie doseringspumpeabning lukkes med den medfglgende afdaekning.

7 Skru laget til doseringspumpehuset DOS-G2 fast med 3 pladeskruer.
BEM/ZERK

Elektromagnetisk straling
Beskadigelse af elektriske produkter.

v* Doseringspumpernes og sugelansernes forbindelsesledninger skal laegges adskilt for at undga forstyrrende
signaler i styreledningerne (elektromagnetisk kompatibilitet). Forbindelsesledningerne ma af sikkerhedsmaessige
grunde maks. veere 4,5 m lange.

7 For forbindelsesledningerne gennem ledningsgennemfaringen pé forbindelseslisten til det monterede
multifunktionsmodul, og tilslut dem.

7 Udfer en funktionskontrol med fyldt doseringspumpeanlaeg.

¥ Monter toppladen.

da

en-US

Liquid dispensing, Miele dispenser pump DOS-P2, dispenser pump housing DOS-G2, dispenser pump stand
DOS-S

Parts required

Quantity Mat. no. Designation

MFO1 multifunction module for 1-6 dispenser pumps

MF02 multifunction module for 7-12 dispenser pumps

MFO03 multifunction module for 7-11 dispenser pumps

MF05 multifunction module for 1-3 dispenser pumps and for water recovery
DOS-P2 dispenser pump

DOS-R non-return valve

DOS-G2 dispenser pump housing for maximum 3 dispenser pumps

DOS-S dispenser pump stand for maximum 3 dispenser pumps

— 4 a4 a4 a4 a4 a4

Danger due to incorrectly carried out service and repair work

WARNING
Danger due to incorrectly carried out service and repair work.

There is a risk of serious damage, injury and even death if service and repair work is carried out incorrectly.

v Service and repair work should only be carried out by a suitably qualified electrician with specialist training,
knowledge and experience.

7 All appropriate safety regulations must be taken into account.

“ Read the technical service documentation (TSD) before starting service work.
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Risk of cuts

CAUTION
Components are sharp.
Risk of cuts.

7 Protective gloves should be worn and the edge protection, mat. no. 05057680, should be used.

Installing the module for liquid dispensing

The DOS-P2 dispenser pump install kit contains one dispenser pump including accessories for connection to a washing
machine:

— Dispenser pump

— Siphon

— Hoses, clips

— Connection parts for connection to the machine

— Pump hose installation instructions

— Liquid dispensing installation instructions
The DOS-R non-return valve installation kit is required with the use of acidic agents, bleaches or similar chemicals, in
order to prevent backflow of chemicals (e.g., when containers are changed) into the suction pipework. Non-return

valves must not be used with alkaline agents or with conditioning agents or liquid starch. Check with the detergent
supplier. Contents:

— Non-return valve

— Non-return valve installation instructions
The DOS-G2 dispenser pump housing install kit is required for installing DOS-P2 dispenser pumps. The dispenser
pump housing is suitable for a maximum of 3 dispenser pumps. Contents:

— Housing with lid

Connection wires

Wiring material, fastenings

Wiring diagram - Liquid dispensing, WS 5101 - WS 5323
Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 6101 - PW 6323
Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 6107 - PW 6207
Wiring diagram - Liquid dispensing, PW 811 - PW 818

The DOS-S dispenser pump stand install kit is suitable for the optional securing of the DOS-G2 dispenser pump
housing for a maximum of 3 dispenser pumps. Contents:

— Fastenings for the DOS-G2 dispenser pump housing and the spray proofing pump.

¥ Remove the machine lid; see the model-specific TSD.

7 For each dispenser pump saw off a connection stub on the mixer box to suit the internal diameter of the hose. When
doing so start from underneath. See Fig. 1.

7 Use a 4mm drill bit to drill a hole in the cut-off stub. See Fig. 1.
7 Push the hose (1) onto the connection stub, and secure it with a hose clip (2). See Fig. 1.
7 If using a non-return valve, cut the hose before the connection stub.

7 Connect both ends of the hose to the non-return valve and tighten the nuts. Observe the direction of flow in the non-
return valve. See Fig. 2.

v Take dispenser pump housing DOS-G2 to its intended location (e.g., the DOS-S dispenser pump stand). See Fig. 3.
7 Install locknuts on the cable cut-outs (1) and (2) in the base of the DOS-G2 dispenser pump housing. See Fig. 4.
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7* Close superfluous openings (3) with stoppers. See Fig. 4.
¥ Connect the connection cable to the dispenser pump and siphon according to the wiring diagram.
7 Install the dispenser pumps DOS-P2 in the dispenser pump housing DOS-G2 and screw them in place. See Fig. 5.

7" Secure the hoses to the dispenser pumps with hose clips. If using less than 3 DOS-P2 dispenser pumps, the vacant
pump slot should be closed with the cover provided.

7 Install the housing lid on the DOS-G2 dispenser pump housing using 3 self-tapping screws.
NOTE

Electromagnetic radiation.

Damage to electrical appliances.

#* The connection cables for the dispenser pumps and siphons must be laid separately in order to avoid interference
in the control circuit (electromagnetic compatibility). For safety reasons the connection cables must not be longer
than 4.5m.

7 Feed the connection cables through the cable feed-throughs on the connection strip to the built-in multifunction
module and connect them.

#* Carry out a functional check only with the dispenser pump system primed and filled.

¥ Reinstall the machine lid.

en-US

el

0dnyieg ocuvappoAoynong diatagng docopéTpnong vypol, docopeTpiking avriiag Miele DOS-P2, keAddpoug
docgopeTpikwv avtAiwv DOS-G2, Baong docopeTpikwv avtAiwv DOS-S

Avaykaia pépn

Ap1Buog Kwélt«')q Ovopaoia
TIPOLOVTOQ
1 2 €T ouvappoAoynong MFO1 povdadag TToANATIAWY AEITOUPYIWYV YIa SOCOUETPIKEG avTAieg 1-6
1 2 €T ouvappoAoynong MF02 povdadag TToAAATIAWY AEITOUPYLWY VI SOCOUETPIKEG AVTAIEG 7-12
1 2T ouvappoAoynong MF0O3 povdadag TtoAAaTIAWY AEITOUPYLWY VI SOCOUETPIKEG avTAieg 7-11
1 21 Tortofetnong MFO5 povadag TTOAAATIAWVY AEITOLPYIWV YIa SOCOUETPIKEG avTAieg 1-3 kal ov-

OTNPA avakukAwoNng vepou

Aocopetpiki aviAia DOS-P2

BaABida avterotpodric DOS-R

KéAudog dooopetpikwv avtAlwv DOS-G2 yia 3 S000PETPIKEG AQVTAIEG KATA PEYLOTO
Baon doocopetpikng avtAiag DOS-S yia 3 S000PETPIKEG AVTAIEG KATA PEYIOTO

— a4 g

Kivéuvog AOyw akataAAnAwv epyactwv cuvtnenong

MPOEIAOMOIHZH
Kivéuvog Adyw akatdAANAwv epyactwv ouvtrenong

Ol akaTAAANAEG gpyaciec oLVTAPNONG UTIOPEL Va TIPOKAAECOULV PEYAAEG LAIKEG CNUIEG 1) 0oBapoUG TPAVUATIONOUG e
kivéuvo tng idlag Tng (wng.

7 Ol epyaciec cLVTAPNONG ETIITPETIETAL VA YiVOVTAL HOVO ATIO EISIKEVHEVO TEXVIKO HE EEEISIKELPEVN EKTIAISELON,
e€EIOIKEVPEVES YVWOELC Kal EUTTELPIA.

7 Mpémnet va AapBavovtat uttdyn ot 1ox0ouoeg SIatdgelg aodaleiag.

7 Mpwta Siapdacte TNV TexvikA Tekunpiwon Service (TSD), Kal 0T GUVEXELQ EVEPYHOTE.
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Kivouvog KopipaTtog katd Tig epyacieg ouvinpenong
MPOZOXH
AvdAoya Pe TNV KATAOKELH TOUG, Ta e€apTrpata PTtopel va ival aixpunped.
Kivéuvog koyipatog Katd TIG Epyacieg cuvTpnong

7 [Na TNV TipooTtacia amd KoPipata, va popaTe TIPOCTATEVTIKA YAVTIA KAl VA XPNOHUOTIOIETE TIPOOTATEUTIKA AKUWY
pe M.-Nr. 05057680.

Eykataoctaon povadag yia §0GopéTpnaon uypol amoppuUTIAavTIKOD

To oeT TOTI0BETNONG TNG SOCOUETPIKNAG avtAiag DOS-P2 mepidapfavel pia S00oUETPIKN avTAia KaBwg Kal Ta Tipdobeta
e€aptrpara yla tn obvoeon o€ €va TIALVTOCTUTITHPLO:

— AOCOETPIKNA avTAia

AKaUTITOG oWwARvag S0COUETPNONG

EOKauTITOl CWANVEG, KOAGPQ

E€aptripata obvdeong otn cuokeun

0bnyieq ouvappoAdynong eVKAPTITOU CWARVA AVTAIQG

Obnyieg ouvappoAdynong povadag yla Tn 60oouETPNON LYPOU ATIOPPEUTIAVTIKOU

To oet cuvappoAoynong BaABidag avteriiotpodrig DOS-R amalteital oTnv mepimTwon xpriong 0&Ewv, ASUKAVTIKWV 1)
TIAPOUOLWV XNHIKWVY, WOTE VA ATIOTPATIEL N avappon XNHUIKWV (TT.X. Og TIEPITITWOoN avTikatdaotaong Soxeiou) atov aywyo
avappoPnong. TNV TEPITTTWAON XPNOoNG AAKAAIKWY PHECWV KABWGE Kal HECWV PLVIPIOUATOG Kal LYPNG KOAAAG
KoA\apiopatog, Sev ettitpemetal n xprion PaABidwv avtemoTpodnis. PWTACTE OXETIKA TOV TIPOUNBeLTH
aroppPUTIAVTIKWV. lMeplexduevo:

— BaABida avremiotpodric
— O&nyieg ouvapuoAoynong BaABidag avtemioTpodrg
Na tnv TomobeTnon Twv docopeTpIkwY avTtAiwyv DOS-P2 amatteital To oeT TOTTOBETNONG KEAVDOUG SOTOPETPIKWV

avtAlwv DOS-G2. To kKEALPOG SOCOPETPIKWV AVTALWY evoeikvuTal yia 3 SOCOPETPIKEG AVTAIEG KATA PEYLOTO.
Meplexopevo:

— KéAudog pe kartdaki

Aywyoi Ttapoxng

YAIKO KaAwdiwong, LAIKO oTEPEWONG

Aldypappa kaAwdiwong cuotrpatog SocouETPnong bypoL amopputtavtikod WS5101 - WS5323

Aldypappa kaAwdiwong cuotrpatog S0o0ouETPNONG LYPOL aroppuTtavtikod PW6101 - PW6323

Aldypappa kaAwdiwong cuotrpatog S0oopETPNONG LYPOL aroppuTtavtikod PW6107 - PW6207

Aldypappa kaAwdiwong cuoTPATog S0COUETPNONG LYPOL attoppuTiavtikod PW811 - PW818
To oet TortoBeTNONG TNG Bdong docopeTpikwv aviAlwv DOS-S diatibetal TipoalpeTIKA yia TN OTEPEWON TOU KEAVGDOULG
6ocopeTpkWV avTAlwv DOS-G2 yia 3 S000PETPIKEG AVTAIEG KATA PEYLIOTO. [Meplexduevo:

— YAKKO otepEwang yla To KEALPOG S0COPETPIKWVY avTAlwv DOS-G2 kat Tnv avtAia PeEKACHOV-EUTIOTIOHOD.

7 APQIPECTE TO KATIAKL TNG CUOKELNG, BA. To TSD Tou TUTIOL GUOKEULNC.

7 INa kABe S00OPETPIKN avTAia Siavoifte otn BRKN PIENG £va GTOIO TToL va Talplalel OTNV ECWTEPIKH SIAPETPO TOU
€VKAUTITOL OWANVA. ZeKIVNOTE aTttd KATW, PAETIE €IK. 1.

7 INa N 81avolén Twv oToWIWV XPNOILOTIONOTE TEUTIAVL 4 mm, PAETIE €K. 1.

7* EloaydyeTe TouG e0KAUTITOUG OWARVEG (1) oTa OTOMIA TNG BRAKNG HIENG KAl OTEPEWOTE TOUG HE KOAAPA EDKAUTITWV
OWANVwv (2), PAETTE €IK. 1.

7 Av xpnowottoinBei BarBida avteTioTpodAg, KOPTE TOV EDKAUTITO CWARVA TIPV ATIO TO GTOMIO.
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7* EloaydyeTe kat Ta 800 AKpa TOU EVKAUTITOU owARva otn BaABiSa aviemotpodrq kat odiETe Ta TIEPIKOXAIA-PAKAP.
Mpooég€te TNV KatevBuvaon pong TNG PaABidag avtemoTpodng, BAETE K. 2.

7* TomtoBeTAOTE TO KEANUGDOC SOCOPETPIKWV avTALWYV DOS-G2 oTo TIPORAETIOHEVO ONuEio (yia TTapadetyua, otn Baon
SooopeTpikWV avtAlwv DOS-S), BAETE eIk. 3.

7* Aodpaliote Toug aywyols SiEhevons kahwdiwv (1), (2) otn BAon Tou KEAUPOUG SOCOUETPIKWY avTAiv DOS-G2 pe
KovTpa Tauadia, BAETE eik. 4.

7 SdpayioTe Ta MEPITTA avoiypata Tou KeEADPouG (3) e TATEG odpayiopatos, PAETE Eik. 4.

7" EVWOTE TO KAAWSI0 o0VEECNG CUPPWVA PE TO OXESIO KAAWSIWONG OTN SOCOHETPIK AVTAIA KAl OTOV GKAUTITO CwARvVA
SooopETPNONG.

¥ ToToBEeTAOTE TIC SO0OPETPIKEG avTAieq DOS-P2 0To kEALGDOG SOCOUETPIKWV avTAlwy DOS-G2 kat BISWOTE TIG
odIKTA, BAETIE €IK. 5.

7 TUVSEOTE TOUG EVKAUTITOUG CWARVEG PE KOAAPA EVKAUTITWY CWARVWY OTIC SOOOHETPIKEG AVTAEG. Av
XpnotgottoinBouv Alydtepeg amod 3 SooopeTpikeg avtAieg DOS-P2, oppayiote To eAe0Bepo Avolypa TG SOCOUETPIKNAG
QvTAIQG PE TO TIAPEXOHEVO KATIAKL.

7* BIOWOTE 0DIKTA TO KATIAKL TOU KEAUPOUG e 3 AapapIvoRBISEG 0TO KEAUGDOG SOCOPETPIKGV avTAlwv DOS-G2.
YMNOAEI=H
HAekTpopayvnTik aktivofoAia

MpdkAnon NPV 0 NAEKTPIKEC CUOKEUVEG.

7* ToTtoBeTeite T KAAWSIA COVEECNG TWV SOCOPETPIKWV AVIADV KAl TWV AKAUTITWY CWARVWY SOCOUETPNONG
EeXwPLOTA, yla TNV ATIOTPOTIN TIAPACITIKWY CNUATWY 0TA KAAWSLA EAEYXOUL (NAEKTPOUAYVNTIKA cuppatotnta). MNa
Aoyoug aodpaleiag dev emiTpémneral Ta KaAwdla cvvdeong va eival pakpuTtepa arto 4,5 m.

7 O8nyAoTe To KAAWSI0 cUVSENG PETA amd Tov aywyd SIEAELONG KAAWSIWV 0T CLVSETIKA BEPya TIPOG TNV
TOTIOBETNUEVN HOVASA TIOAAATIAWV AEITOLPYIWV KAL CUVOEDTE TO.

7 Nievepynote EAeyX0 AEITOUPYIAG PE YEUIOPEVN EYKATACTACN SOCOUETPIKAG avTAiag.

7* ToTtoBETAOTE TO KATIAKI TNG GUOKEUNG.

el

es

Instrucciones de montaje de la dosificacion liquida, bomba dosificadora DOS-P2 Miele, carcasa de la bomba
dosificadora DOS-G2, soporte de la bomba dosificadora DOS-S

Piezas necesarias:

Numero N° de mat. Denominacion

1 Juego de montaje MFO1 Médulo multifuncién para las bombas dosificadoras 1-6
1 Juego de montaje MF02 Médulo multifuncion para las bombas dosificadoras 7-12
1 Juego de montaje MFO3 Médulo multifuncion para las bombas dosificadoras 7-11
1

Juego de montaje MF05 Médulo multifuncion para las bombas dosificadoras 1-3 y recuperacion
de agua

Bomba dosificadora DOS-P2
Valvula antirretroceso DOS-R
Carcasa de bomba dosificadora DOS-G2 para 3 bombas dosificadoras como maximo

— a4 g

Soporte de bomba dosificadora DOS-S para 3 bombas dosificadoras como maximo
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Peligro por trabajos de reparacion incorrectos

AVISO
Peligro por trabajos de reparacion incorrectos.

Los trabajos de reparacion incorrectos pueden causar importantes dafios materiales, lesiones graves o incluso la
muerte.

7 Los trabajos de reparacion se realizaran exclusivamente por un técnico especialista autorizado con formacién
técnica, conocimientos especializados y experiencia.

v Tener en cuenta las disposiciones de seguridad en vigor.

7 Primero leer la Documentacion del Servicio Técnico (TSD) y posteriormente actuar.

Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento

CUIDADO
Los componentes pueden presentar cantos afilados debidos a la fabricacion.

Peligro de sufrir cortes al realizar trabajos de mantenimiento.

¥ Como medida de proteccién contra cortes, llevar guantes y utilizar cantoneras, n.° de mat. 05057680.

Instalar la dosificacion de detergente liquido

El juego de montaje Bomba dosificadora DOS-P2 contiene una bomba dosificadora que incluye las piezas para
conectarla a una lavadora:

— Bomba dosificadora

— Lanza de succién

— Mangueras, abrazaderas

— Componentes para la conexion en el aparato

— Instrucciones de montaje de la manguera de la bomba

— Instrucciones de montaje de la dosificacién de liquidos
El juego de montaje Valvula antirretroceso DOS-R se necesita para utilizar acidos, blanqueadores o productos
quimicos parecidos, para evitar que los productos quimicos fluyan de vuelta hacia el conducto de aspiracion (por

ejemplo, al cambiar bidones). No se deben utilizar las valvulas antirretroceso cuando se utilizan productos alcalinos ni
clarificantes o almidén liquido. Consultar al proveedor de detergentes. Contenido:

— Valvula antirretroceso

— Instrucciones de montaje de la valvula antirretroceso
El juego de montaje Carcasa de la bomba dosificadora DOS-G2 se necesita para el montaje de la bomba dosificadora
DOS-P2. La carcasa de la bomba dosificadora es apta para un maximo de 3 bombas dosificadoras. Contenido:

— Carcasa con tapa

— Cables de conexioén

— Material para el cableado y para la fijacion

— Plano de cableado de la dosificacion liquida WS5101 - WS5323

— Plano de cableado de la dosificacion liquida PW6101 - PW6323

— Plano de cableado de la dosificacion liquida PW6107 - PW6207

— Plano de cableado de la dosificacion liquida PW811 - PW818
El juego de montaje Soporte para la dosificacién DOS-S es opcional para la fijaciéon de la carcasa de la bomba
dosificadora DOS-G2 para 3 bombas dosificadoras como maximo. Contenido:

— Material de fijacion para la carcasa de la bomba dosificadora DOS-G2 y la bomba en spray.
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¥* Desmontar la tapa de la maquina, véase la DTS del modelo del aparato.

v Anular en la cubeta mixta una toma adecuada al didmetro interior de la manguera para cada bomba. Al hacerlo,
comenzar desde abajo, véase la Fig. 1.

v* Taladrar las tomas anuladas con una broca de 4 mm, véase la Fig. 1.

#* Colocar las mangueras (1) en las tomas de la cubeta mixta y fijarlas con abrazaderas de manguera (2), véase la Fig.
1.

#* Cortar la manguera por delante de la toma cuando se utilice una vélvula antirretroceso.

7 Introducir los dos dos extremos de la manguera en la valvula antirretroceso y apretar las tuercas de union. Al
hacerlo se debera tener en cuenta la direccion de flujo de la valvula antirretroceso, véase la Fig. 2.

¥ Colocar la carcasa de la bomba dosificadora DOS-G2 en el lugar previsto para tal fin (por ejemplo, soporte de
dosificacion DOS-S), véase la Fig. 3.

¥ Montar los pasacables (1), (2) con contratuercas el suelo de la carcasa de la bomba dosificadora DOS-G2, véase la
Fig. 4.

¥ Cerrar con tapones de cierre los orificios de la carcasa (3) que no sean necesarios, véase la Fig. 4.
7* Conectar el cable de unién segun el plano de cableado a la bomba de la dosificadora y a la lanza de succion.

v Colocar las bombas dosificadoras DOS-P2 en la carcasa de la bomba dosificadora DOS-G2 y atornillar, véase la
Fig. 5.

7" Colocar las mangueras con abrazaderas de manguera en las bombas dosificadoras. Al montar menos de 3 bombas
dosificadoras DOS-P2 cerrar el orificio de la bomba dosificadora que queda libre con la cubierta suministrada.

7* Atornillar la tapa de la carcasa con 3 tomnillos para chapa a la carcasa de bomba dosificadora DOS-G2.
ADVERTENCIA

Radiacion electromagnética
Dafos en los aparatos eléctricos.

7* Tender separados entre si los cables de conexién de las bombas dosificadoras y de las lanzas de succién para
evitar interferencias en los cables del control (compatibilidad electromagnética). Los cables de conexién no
pueden ser mas largos de 4,5 m por motivos de seguridad.

7 Introducir y conectar el cable de unién por el pasacables de la regleta de conexiones hasta el modulo multifuncion
instalado.

7* Realizar la prueba de funcionamiento con el sistema de dosificacion lleno.

* Montar la tapa del aparato.

es
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Asennusohje, Nestemaisten aineiden annostus, Miele Annostuspumppu DOS-P2, Annostuspumpun kotelo DOS-
G2, Annostuspumpun jalusta DOS-S

Tarvittavat osat

Maara  Mat.nro Nimitys

Asennussarja MFO1 Monitoimimoduuli annostuspumpuille 1-6

Asennussarja MF02 Monitoimimoduuli annostuspumpuille 7-12

Asennussarja MFO3 Monitoimimoduuli annostuspumpuille 7-11

Asennussarja MFO5 Monitoimimoduuli annostuspumpuille 1-3 ja vedenkierratyslaitteelle
DOS-P2 Annostuspumppu

DOS-R Takaiskuventtiili

DOS-G2 Annostuspumpun kotelo enintéddn 3 annostuspumpulle

— 4 4 a4 a4 4a a4
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Maara  Mat.nro Nimitys
1 DOS-S Annostuspumpun jalusta enintddn 3 annostuspumpulle

Asiattomat korjaukset voivat aiheuttaa huomattavia vaaratilanteita

VAROITUS
Asiattomat korjaukset voivat aiheuttaa huomattavia vaaratilanteita.

Asiattomat korjaukset saattavat aiheuttaa vakavia esine- ja henkildvahinkoja ja jopa kuoleman.

7* Asennusty6t on annettava periaatteessa aina valtuutetun séhkdasentajan tehtavéksi, jolla on asianmukainen
ammatillinen koulutus sekd ammatilliset tiedot, taidot ja tydkokemus.

7° Asennustéissé on noudatettava voimassa olevia turvallisuusmaarayksia.

7 Lue Tekniset huoltotiedot (TSD) ennen huoltotdiden aloittamista.

Huoltotdiden yhteydessa on olemassa viiltohaavojen vaara

VARO
Laitteessa voi rakenteellisista syista olla teravia reunoja.
Huoltotdiden yhteydesséa on olemassa viiltohaavojen vaara.

7* Kéayta viiltohaavojen ehkaisemiseksi suojakésineit4 ja reunasuojusta M.-Nr. 05057680.

Nestemaisten aineiden annostusyksikén asennus

DOS-P2 Annostuspumppu -asennussarjaan kuuluu yksi annostuspumppu seké varusteet sen liittdmiseksi
pesukoneeseen:

— Annostuspumppu

Imuputki

Letkut, letkunkiristimet

LiitAntdosat koneeseen liittdmista varten

Pumpun letkun asennusohje

Nestemaisen aineiden annostusyksikén asennusohje

DOS-R Takaiskuventtiili -asennussarja taytyy asentaa jérjestelmiin, joilla annostellaan happoja, valkaisuaineita tai muita
vastaavia kemikaaleja, jotta estetdan niiden takaisinvirtaus imuletkuun esim. séilién vaihdon yhteydessa. Eméksisten
aineiden, kuten huuhtelu- tai viimeistelyaineiden ja nestemaisen térkin annostusjarjestelmiin takaiskuventtiileja ei saa
asentaa. Kysy tarvittaessa neuvoa pesuainetoimittajalta. Sisalto:

— Takaiskuventtiili

— Takaiskuventtiilin asennusohje
DOS-P2 Annostuspumppua ei saa asentaa ilman asennussarjaa DOS-G2 Annostuspumpun kotelo. Annostuspumpun
kotelo on tarkoitettu enintdan 3 annostuspumpulle. Sisalto:

— Kotelo ja kansi

- Liitéantajohdot

— Johtojen vetdmiseen ja kiinnittdmiseen tarvittavat varusteet

— Nestemaisten annostusyksikdiden WS5101 - WS5323 johdotuskaavio

— Nestemaisten annostusyksikdiden PW6101 - PW6323 johdotuskaavio

— Nestemdisten annostusyksikéiden PW6107 - PW6207 johdotuskaavio

— Nestemadisten annostusyksikéiden PW811 - PW818 johdotuskaavio
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DOS-S Annostuspumpun jalusta -asennussarjan kayttd ei ole pakollista, mutta sita voidaan kayttda Annostuspumpun
kotelon DOS-G2 kiinnitykseen enintdén 3 annostuspumpulle. Sisalto:

— Annostuspumpun kotelon DOS-G2 ja suikutettavan kylldstysaineen pumpun kiinnitystarvikkeet.

7 Irrota koneen kansi, ks. koneen tyyppi-TSD.

7“ Sahaa sekoituskotelon liiténtékaulukset annostuspumppuijen letkujen siséhalkaisijaan sopiviksi. Aloita alimmista
litAnndista, ks. kuva 1.

v“ Poraa sahaamasi liitdntékaulukset auki 4 mm poralla, ks. kuva 1.
7 Tydnna letkut (1) valmistelemiisi sekoituskotelon liitantakauluksiin ja kiinnité ne letkunkiristimilla (2), ks. kuva 1.
7 Jos asennat takaiskuventtiilin, katkaise letku liitintakauluksen etupuolelta.

7 Tydnna letkun molemmat p&ét takaiskuventtiiliin ja kiristd hattumutteri. Varmista, ettd asennat takaiskuventtiilin
virtaussuuntaansa néhden oikein pain, ks. kuva 2.

7 Aseta annostuspumpun kotelo DOS-G2 haluttuun paikkaan (esim. DOS-S Annostuspumpun jalustalle),ks. kuva 3.
7 Asenna kaapelildpiviennit (1), (2) annostuspumpun kotelon DOS-G2 pohjaan vastamuttereilla, ks. kuva 4.

7 Sulje kotelon tarpeettomat reiét (3) tulpilla, ks. kuva 4.

7 Liitéd yhdyskaapeli johdotuskaavion mukaisesti annostuspumppuun ja imuputkeen.

7 Aseta DOS-P2-annostuspumppu annostuspumpun koteloon DOS-G2 ja ruuvaa se kiinni, ks. kuva 5.

7 Kiinnita letkut annostuspumppuun letkunkiristimilld. Jos asennat koteloon vdhemman kuin 3 DOS-P2-
annostuspumppua, sulje vapaaksi jadneet aukot mukana toimitetuilla peitelevyilla.

7 Kiinnita annostuspumpun kotelon DOS-G2 kansi paikalleen 3 peltiruuvilla.
HUOMAUTUS

Séhkdmagneettinen sateily
Séhkolaitteiden vahingoittumisen vaara.

7 Ved4 annostuspumpun ja imuputken yhdyskaapelit eri reittid, niin valtyt tarpeettomilta hairiésignaaleilta
(sdhkdmagneettinen yhteensopivuus). Yhdyskaapelien pituus saa turvallisuussyista olla enintédan 4,5 m.
7" Vedi yhdyskaapeli kaapelilapiviennin l4pi sisddnrakennetun monitoimimoduulin liitantélistaan ja liita se.
7 Suorita jarjestelmén toiminnan tarkastus, kun annostuslaitteisto on taytetty.

7 Asenna koneen kansi takaisin.

fi
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Notice de montage dosage liquide, pompe doseuse Miele DOS-P2, boitier de pompes doseuses DOS-G2,
chassis pour pompes doseuses DOS-S

Piéces nécessaires

Nombre N° Mat. Dénomination

Kit de montage MFO1 Module multifonctions pour pompes doseuses 1 a 6

Kit de montage MF02 Module multifonctions pour pompes doseuses 7 a 12

Kit de montage MFO3 Module multifonctions pour pompes doseuses 7 a 11

Kit de montage MF05 Module multifonctions pour pompes doseuses 1 a 3 et recyclage de I'eau
Pompe doseuse DOS-P2

Clapet anti-retour DOS-R

Boitier de pompe doseuse DOS G2 pour 3 pompes doseuses max.

Chéssis pour pompes doseuses DOS-S pour 3 pompes doseuses max.

— 4 4 4 a4 a4 a4
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Danger en cas de travaux de maintenance non conformes

AVERTISSEMENT
Danger en cas de travaux de maintenance non conformes.

Des travaux de maintenance non conformes peuvent causer des dommages matériels élevés ainsi que de graves
blessures avec conséquences mortelles.

7 Les travaux de maintenance doivent étre exécutés uniquement par un électricien qualifié possédant la formation,
les connaissances et I'expérience professionnelles adéquates.

7 Les consignes de sécurité en vigueur doivent étre respectées.

7 Lire la documentation technique du Service (TSD) avant d'agir.

Risque de coupure lors des travaux d'entretien

ATTENTION
Les composants peuvent présenter des arétes vives liées a la fabrication.
Risque de coupure lors des travaux d'entretien

+“ Pour éviter les coupures, porter des gants de protection et utiliser le dispositif de protection des arétes N°
mat. 05057680.

Installer le dosage liquide

Le kit de montage de la pompe doseuse DOS-P2 comporte une pompe doseuse avec les accessoires pour raccorder
au lave-linge :

— Pompe doseuse

Canne d'aspiration

Tuyaux, colliers

Raccords pour le raccordement a la machine

Notice de montage du tuyau de pompe

Notice de montage dosage liquide

Le kit de montage du clapet anti-retour DOS-R est nécessaire pour |'utilisation d'acides, d'agents blanchissants ou de
produits chimiques similaires, pour éviter un reflux des produits chimiques dans la conduite d'aspiration (par exemple
lors du changement de bidon). Lors de I'utilisation de produits alcalins et pour les produits de traitement et I'amidon, il
ne faut pas utiliser de clapets anti-retour. Veuillez vous renseigner aupres des fournisseurs de lessives. Contenu :

— Clapet anti-retour

— Notice de montage du clapet anti-retour
Le kit de montage du boitier de pompe doseuse DOS-G2 est nécessaire pour le montage des pompes doseuses DOS-
P2. Le boitier de pompe doseuse convient pour 3 pompes doseuses max. Contenu :

— Boitier avec couvercle

— Cables d'alimentation

— Matériau de cablage, matériau de fixation

— Schéma de cablage du dosage liquide WS5101 - WS5323

— Schéma de cablage du dosage liquide PW6101 - PW6323

— Schéma de céblage du dosage liquide PW6107 - PW6207

— Schéma de cablage du dosage liquide PW811 - PW818

Le kit de montage du chéassis doseur DOS-S convient de maniére facultative pour fixer le boitier de la pompe doseuse
DOS-G2 pour 3 pompes doseuses max. Contenu :
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— Matériau de fixation pour le boitier de pompes doseuses DOS-G2 et la pompe d'imperméabilisation.

¥ Démonter le couvercle de machine, voir la TSD de type de I'appareil.

° Annuler pour chaque pompe doseuse sur le boftier mélangeur un raccord qui convient au diamétre intérieur du
tuyau. Commencer pour ce faire d'en bas, voir Fig. 1.

7 Percer les raccords sciés a |'aide d'un foret de 4 mm, voir Fig. 1.
7 Pousser les tuyaux (1) sur les raccords du boitier mélangeur et fixer a I'aide de colliers (2), voir Fig. 1.
7 Lors de I'utilisation d'un clapet anti-retour, couper le tuyau du raccord.

7 Insérer les deux extrémités de cable dans le clapet anti-retour et serrer les écrous de raccord. Veiller pour ce faire au
sens de débit du clapet anti-retour, voir Fig. 2.

7 Placer le boitier de pompes doseuses DOS-G2 & |'endroit prévu (par ex. chassis de doseur DOS-S), voir Fig. 3.

7 Installer les passe-cables (1), (2) au fond du boitier de pompes doseuses DOS-G2 avec des contre-écrous, voir Fig.
4.

7 Fermer les ouvertures de boitier non nécessaires (3) a I'aide d'embouts, voir Fig. 4.
7* Raccorder le cable de raccordement selon le schéma de cablage sur la pompe doseuse et la canne d'aspiration.
7 Placer et fixer les pompes doseuses DOS-P2 dans le boitier de pompes doseuses DOS-G2 et visser, voir Fig. 5.

7 Placer les tuyaux et les colliers sur les pompes doseuses. Lors de I'utilisation d'au moins 3 pompes doseuses DOS-
P2, colmater I'ouverture de pompe doseuse libre avec le couvercle joint.

7 Visser le couvercle a I'aide de 3 vis de téle sur le boitier de pompe doseuse DOS-G2.

REMARQUE
Rayonnement électromagnétique
Dommages sur les appareils électriques

7 Placer de maniére séparée le cable de raccordement des pompes doseuses et des cannes d'aspiration, pour
éviter les signaux perturbateurs dans les cables de commande (compatibilité électromagnétique). Les cables de
raccordement ne doivent pas mesurer plus de 4,5 m pour des raisons de sécurité.

v* Amener et raccorder les cables de raccordement via le passe-cable sur la téle de raccordement vers le module
multi-fonctions installé.

7 Procéder au contréle de fonctionnement avec la pompe doseuse remplie.

¥ Monter le couvercle de I'appareil.

fr

it

Istruzioni di montaggio dosaggio liquido, pompa di dosaggio Miele DOS-P2, involucro pompa di dosaggio DOS-
G2, sostegno pompa di dosaggio DOS-S

Pezzi necessari

Numero M.-Nr. Denominazione

Set di montaggio MFO1 modulo multifunzione per pompe di dosaggio 1-6

Set di montaggio MF02 modulo multifunzione per pompe di dosaggio 7-12

Set di montaggio MFO3 modulo multifunzione per pompe di dosaggio 7-11

Set di montaggio MF05 modulo multifunzione per pompe di dosaggio 1-3 e recupero acqua
Pompa di dosaggio DOS-P2

Valvola antiritorno DOS-R

Involucro pompe di dosaggio DOS-G2 per max. 3 pompe di dosaggio

Sostegno pompe di dosaggio DOS-S per max. 3 pompe di dosaggio

— 4 4 4 a4 a4 4a a4
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Pericoli dovuti a lavori di manutenzione non corretti

AVVERTENZA
Pericoli dovuti a lavori di manutenzione non corretti

Lavori di riparazione o manutenzione eseguiti in maniera non corretta possono provocare danni materiali ingenti e
ferite gravi, anche la morte.

v Riparazioni e manutenzioni possono essere effettuate solo da elettricisti qualificati, che dispongono delle
necessarie competenze e di specifica esperienza nel settore.

7 Rispettare le disposizioni sulla sicurezza vigenti.

7 Leggere dapprima la documentazione tecnica di servizio (TSD), poi agire.

Pericolo di ferimento da taglio in caso di lavori di riparazione/manutenzione.

ATTENZIONE
Per motivi di lavorazione, alcuni componenti possono risultare taglienti.
Pericolo di ferimento da taglio in caso di lavori di riparazione/manutenzione.

7 Per evitare ferite da taglio, indossare i guanti protettivi e applicare la protezione spigoli e bordi M.-Nr. 05057680.

Installare il dosaggio di prodotti liquidi

Il set di montaggio pompa di montaggio DOS-P2 contiene una pompa di dosaggio inclusi gli accessori per
I'allacciamento a una lavatrice:

Pompa di dosaggio

Tubicino aspirante

Tubi, fascette

Componenti per I'allacciamento alla macchina

Indicazioni di montaggio tubo pompa

Indicazioni di montaggio dosaggio liquido

Il set di montaggio valvola antiritorno DOS-R & necessario qualora si impieghino acidi, candeggianti o prodotti chimici
simili, per evitare il riflusso dei prodotti chimici (ad es. quando si sostituiscono le taniche) nei tubi di aspirazione. Non
utilizzare valvole antiritorno se si utilizzano prodotti alcalini, ammorbidenti o0 amido liquido. Per maggiori informazioni
rivolgersi ai fornitori dei detersivi. Contiene:

- Valvola antiritorno

- Indicazioni di montaggio valvola antiritorno
Il set di montaggio involucro pompa di dosaggio DOS-G2 & necessario per il montaggio delle pompe di dosaggio DOS-
P2. L'involucro pompe di dosaggio € ideato per max. 3 pompe di dosaggio. Contiene:

— Involucro con coperchio

— Cavi di allacciamento

— Cablaggio e materiale di fissaggio

— Schema di cablaggio dosaggio liquido WS5101 - WS5323

— Schema di cablaggio dosaggio liquido PW6101 - PW6323

— Schema di cablaggio dosaggio liquido PW6107 - PW6207

— Schema di cablaggio dosaggio liquido PW811 - PW818
Il set di montaggio sostegno di dosaggio DOS-S & un accessorio opzionale ideato per fissare I'involucro delle pompe di
dosaggio DOS-G2 per max. 3 pompe di dosaggio. Contiene:

— materiale di fissaggio per I'involucro pompe di dosaggio DOS-G2 e la pompa a spruzzo per impermeabilizzare.
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v Smontare il coperchio macchina, v. TSD modello apparecchio.

¥ Segare il bocchettone adatto al diametro interno del tubo per ogni pompa di dosaggio collegata al cassetto
miscelatore. Iniziare dal basso, v. imm. 1.

¥ Aprire con il trapano (punta da 4 mm) il bocchettone segato, v. imm. 1.
7 Infilare i tubi (1) sul bocchettone del cassetto miscelatore e fissarli con le fascette (2), v. imm. 1.
7 Se si utilizza una valvola antiritorno tagliare il tubo davanti al bocchettone.

7 Inserire entrambe le estremita del tubo nella valvola antiritorno e stringere i dadi per raccordi. Fare attenzione alla
direzione di flusso della valvola antiritorno, v. imm. 2.

7 Disporre l'involucro pompe di dosaggio DOS-G2 nel luogo prestabilito (ad es. sostegno di dosaggio DOS-S), v. imm.
3.

#* Montare i passacavi (1), (2) sul fondo dell'involucro pompe di dosaggio DOS-G2 con dei controdadi, v. imm. 4.

¥* Chiudere con i tappi le aperture dell'involucro (3) che non servono, v. imm. 4.

¥ Collegare il cavo di allacciamento alla pompa di dosaggio e al tubicino aspirante secondo lo schema di cablaggio.
7 Inserire le pompe di dosaggio DOS-P2 nell'involucro pompe di dosaggio DOS-G2 e avvitare, v. imm. 5.

7 Applicare i tubi alle pompe di dosaggio con le fascette. Se si utilizzano meno di 3 pompe di dosaggio DOS-P2,
chiudere |'apertura libera della pompa di dosaggio con la copertura allegata.

7 Avvitare il coperchio involucro con 3 viti da lamiera all'involucro pompe di dosaggio DOS-G2.
AVVISO

Radiazione elettromagnetica
Danni alle apparecchiature elettriche.

v“ Posare separatamente i cavi di collegamento delle pompe di dosaggio e dei tubicini aspiranti, per evitare
interferenze nei cavi di comando (tolleranza elettromagnetica). Per motivi di sicurezza i cavi di collegamento non
possono superare i 4,5 m.

7 Inserire il cavo di collegamento nel passacavo fino al listello di collegamento e collegarlo con il modulo multifunzione
montato.

#* Eseguire la prova di funzionamento con I'impianto di pompe di dosaggio pieno.

#* Montare il coperchio macchina.

it
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Montage-instructie dosering vloeibaar reinigingsmiddel, Miele-doseerpomp DOS-P2, behuizing doseerpomp
DOS-G2, staander doseerpomp DOS-S

Benodigde onderdelen

Aantal  Mat.-nr. Aanduiding

Montageset MFO1 multifunctionele module voor doseerpomp 1-6

Montageset MF02 multifunctionele module voor doseerpomp 7-12

Montageset MFO3 multifunctionele module voor doseerpomp 7-11

Montageset MF05 multifunctionele module voor doseerpomp 1-3 en waterterugwinning
DOS-P2 doseerpomp

DOS-R terugslagklep

DOS-G2 behuizing doseerpomp voor maximaal 3 doseerpompen

—_ a4 a4 a4 a4 a4 a4

DOS-S staander doseerpomp voor maximaal 3 doseerpompen
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Risico door ondeskundig onderhoud

WAARSCHUWING
Risico door ondeskundig onderhoud.

Ondeskundig onderhoud kan veel schade en ernstig letsel veroorzaken en levensgevaarlijk zijn.
v Werkzaamheden mogen alleen door een vakman uitgevoerd worden
7 met inachtneming van alle geldende veiligheidsvoorschriften.

7 Lees eerst de Technische Service Documentatie (TSD) voordat u uw werkzaamheden begint.

U kunt zich snijden bij onderhouds-/reparatiewerkzaamheden

LET OP
De randen van de onderdelen kunnen scherp zijn.
U kunt zich snijden bij onderhouds-/reparatiewerkzaamheden.

7 Draag veiligheidshandschoenen en gebruik kantbescherming mat.-nr. 05057680 om snijwonden te voorkomen.

Dosering vloeibare reinigingsmiddelen installeren

Montageset DOS-P2 doseerpomp bevat een doseerpomp inclusief onderdelen voor de aansluiting op een
wasautomaat:

— Doseerpomp

— Zuiglans

— Slangen, klemmen

— Onderdelen voor de aansluiting in de automaat

— Montage-instructie pompslang

— Montage-instructie dosering vloeibare reinigingsmiddelen
Montageset DOS-R terugslagklep is nodig bij gebruik van zuren, bleekmiddelen of gelijksoortige chemicalién, om het
terugstromen van de chemicalién (bijv. bij het vervangen van een jerrycan) in de aanzuigleiding te voorkomen. Bij

gebruik van alkalische middelen, alsmede bij wasverzachter en vloeibaar stijfsel mogen geen terugslagkleppen worden
geplaatst. Informeer bij de wasmiddelleverancier. Inhoud:

— Terugslagklep

— Montage-instructie terugslagklep
De montageset Behuizing doseerpomp DOS-G2 is nodig voor de montage van doseerpomp DOS-P2. De behuizing is
geschikt voor maximaal 3 doseerpompen. Inhoud:

— Behuizing met deksel

— Aansluitkabels

— Bedradingsmateriaal, bevestigingsmateriaal

— Bedradingsschema vloeibare reinigingsmiddelen WS 5101 - WS 5323

— Bedradingsschema vloeibare reinigingsmiddelen PW 6101 - PW 6323

— Bedradingsschema vloeibare reinigingsmiddelen PW 6107 — PW 6207

— Bedradingsschema vloeibare reinigingsmiddelen PW 811 — PW 818
Montageset DOS-S doseerstaander kan gebruikt worden voor bevestiging van behuizing DOS-G2 voor maximaal 3
doseerpompen. Inhoud:

— Bevestigingsmateriaal voor behuizing DOS-G2 en de sproei-impregneerpomp

#“ Demonteer het bovenblad van het apparaat, zie type-TSD van het apparaat.
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¥* Zaag voor elke doseerpomp op de mengkast een aansluitstuk af dat past bij de binnendiameter van de slang. Begin
daarbij van onderaf, zie afb. 1.

7* Boor de afgezaagde aansluitstukken met een 4 mm boor open, zie afb. 1.
¥ Schuif de slangen (1) op het aansluitstuk van de mengkast en bevestig de slangklemmen (2), zie afb. 1.
7 Snijd bij gebruik van een terugslagklep de slang véér het aansluitstuk af.

7 Steek beide uiteinden van de slang in de terugslagklep en draai de schroefkoppelingen. Let daarbij op de
doorstroomrichting van de terugslagklep, zie afb. 2.

7 Plaats behuizing DOS-G2 op de daarvoor bestemde plaats (bijv. DOS-S doseerstaander), zie afb. 3.

7* Monteer de kabeldoorvoeren (1), (2) met contramoeren op de bodem van behuizing DOS-G2, zie afb. 4.
7 Sluit de niet benodigde openingen (3) met doppen af, zie afb. 4.

7 Sluit de verbindingskabel volgens het bedradingsschema op doseerpomp en zuiglans aan.

7 Plaats de doseerpompen DOS-P2 in de behuizing DOS-G2 en schroef ze vast, zie afb. 5.

7" Maak de slangen met de slangklemmen op de doseerpompen. Sluit bij gebruik van minder dan 3 doseerpompen
DOS-P2 de vrije doseerpompopening met de meegeleverde afdekking af.

7 Schroef het deksel met 3 plaatschroeven op behuizing DOS-G2 vast.
LET OP

Elektromagnetische straling
Beschadiging van elektrische apparaten.

7 Leg de verbindingskabels van de doseerpompen en zuiglansen gescheiden van elkaar, om storingssignalen in de
besturingskabels te voorkomen (elektromagnetische compatibiliteit). De verbindingskabels mogen uit
veiligheidsoverwegingen niet langer dan 4,5 m zin.

7 Leid de verbindingskabels door de kabeldoorvoer op de verbindingslijst naar de ingebouwde multifunctionele
module en sluit ze aan.

#“ Controleer als de doseerpompinstallatie gevuld is, of het systeem werkt.

v* Monteer het bovenblad van het apparaat.

nl

no

Monteringsveiledning for flytende dosering, Miele doseringspumpe DOS-P2, doseringspumpehuset DOS-G2,
doseringspumpestativ DOS-S

Nadvendige deler

Antall M.-nr. Betegnelse

Monteringssett MFO1 Multifunksjonsmodul til doseringspumper 1-6

Monteringssett MFO2 Multifunksjonsmodul til doseringspumper 7-12

Monteringssett MFO3 Multifunksjonsmodul til doseringspumper 7-11

Monteringssett MFO5 Multifunksjonsmodul til doseringspumper 1-3 og vanngjenvinningssystem
DOS-P2 doseringspumpe:

DOS-R tilbakeslagsventil

DOS-G2 doseringspumpehus til maksimalt 3 doseringspumper

—_ a4 a4 a4 a4 a4

DOS-S doseringspumpestativ til maksimalt 3 doseringspumper
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Fare pa grunn av ufagmessig utfort vedlikeholdsarbeid

ADVARSEL
Fare pa grunn av ufagmessig utfert vedlikeholdsarbeid

Ufagmessig vedlikeholdsarbeid kan forarsake store materielle skader og alvorlige personskader med deden til falge.

7" Vedlikeholdsarbeid skal kun gjennomfares av kvalifiserte elektrofagfolk med fagutdannelse, fagkunnskap og
erfaringer fra faget.

7“ Gjeldende sikkerhetsbestemmelser skal falges.

7* Les dokumentasjonen (TSD) for arbeidet gjennomfores.

Fare for kuttskader under vedlikeholdsarbeid

OBS!
Komponenter kan avhengig av produksjonen ha skarpe kanter.
Fare for kuttskader under vedlikeholdsarbeid

7 Til beskyttelse mot stikkskader bruk beskyttelseshansker og kantbeskyttelse M.-nr. 05057680.

Installasjon av flytende dosering

Monteringssettet DOS-P2 doseringspumpe inneholder en doseringspumpe inklusive tiloeharsdeler for tilkobling av
vaskemaskin:

— Doseringspumpe

Sugelanse

Slanger, slangeklemmer

Tilkoblingsdeler for tilkobling til maskinen

Monteringsveiledning for pumpeslange

Monteringsveiledning for flytende dosering

Monteringssettet for DOS-R tilbakeslagsventil er pakrevd ved bruk av syrer, blekemidler eller liknende kjemikalier for &
hindre at kjemikalier renner tilbake i innsugningsslangen (f.eks. ved bytte av beholdere). Ved bruk av alkaliske midler
samt teymykner og flytende stivelse ma tilbakeslagsventiler IKKE benyttes. Forher deg med leveranderen av
vaskemiddelet. Innhold:

— Tilbakeslagsventil

— Monteringsveiledning for tilbakeslagsventil
Monteringssettet DOS-G2 til doseringspumpehus er pakrevd for montering av doseringspumpene DOS-P2.
Doseringspumpehuset passer til maksimalt 3 doseringspumper. Innhold:

— Huset med deksel

— Tilkoblingsledninger

- Ledningsferingsmaterial, festematerial

— Koblingsskjema til flytende dosering WS5101 - WS5323

— Koblingsskjema til flytende dosering WS6101 - WS6323

— Koblingsskjema til flytende dosering WS6107 - WS6207

— Koblingsskjema til flytende dosering WS811 - WS818
Monteringssettet DOS-S doseringsstativ passer til valgfritt feste av doseringspumpehuset DOS-G2 til maksimalt 3
doseringspumper. Innhold:

— Festematerial til doseringspumpehuset DOS-G2 og spreyteimpregneringspumpen.
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v* Demonter maskindekselet, se maskinens type-TSD.

¥ Sag av en tilkoblingsstuss p& blandeboksen som passer til innvendig diameter p& slangen til hver doseringspumpe
Start samtidig nedenfra, se Fig. 1.

¥ Bor opp de avsagede stussene med et 4 mm bor, se Fig. 1.
7 Skyv slangene (1) p& stussene til blandeboksen og fest dem med slangeklemmer (2), se Fig. 1.
7" Ved bruk av tilbakeslagsventil kutt av slangen fer tilkoblingsstussen.

“ Koble begge slangeendene i tilbakeslagsventilen og trekk til / stram med koblingsmutter. Vaer samtidig oppmerksom
péa stremningsretningen i tilbakeslagsventilen, se Fig. 2.

7 Plasser doseringspumpehuset DOS-G2 p4 tiltenkt plass (f.eks. DOS-S doseringsstativ), se Fig. 3.

7* Monter kabelgjennomfaringer (1), (2) i bunnen av doseringspumpehuset DOS-G2 med lasemutre, se Fig. 4.
7 Overfladige &pninger (3) skal forsegles med propper, se Fig. 4.

#“ Koble tilkoblingskabelen til doseringspumpe og sugelanse i samsvar med koblingsskjema.

7* Monter doseringspumpene DOS-P2 i doseringspumpehuset DOS-G2 og skru dem fast, se Fig. 5.

7* Koble slanger med slangeklemmer til doseringspumpene. Ved bruk av faerre enn 3 doseringspumper DOS-P2
forsegle den ledige doseringspumpeadpningen med vedlagte deksel.

7 Skru fast dekslet til huset med 3 plateskruer pa doseringspumpehuset DOS-G2.
NB!
Elektromagnetisk straling

Skade pa elektriske produkter.

7 Plasser tilkoblingskabler til doseringspumpene og sugelanser adskilt for & unnga stoysignaler i styreledninger
(elektromagnetisk kompatibilitet). Av sikkerhetsmessige grunner skal tilkoblingskablene ikke veere lenger enn 4,5
m.

7 For tilkoblingskablene gjennom kabelgjennomfaringen p4 tilkoblingslisten til den monterte multifunksjonsmodulen,
og tilkoble dem.
7 Gjennomfer funksjonskontroll med fylt doseringspumpesystem.

7 Monter maskindekslet.

no

ru

MoHTa)KHasi UHCTPYKLMS 4Jisl CUCTEMbI XXUAKOro AO3UPOBaHus, Ao3upyrowmini Hacoc Mune DOS-P2, kopnyc
po3supytowero Hacoca DOS-G2, cToiika gna po3upyrowmx Hacocos DOS-S

Heob6xogumble petanu

Kon-Bo Mart.-Ne HasBaHne

1 MoHTa)kHbI KomnnekT MFO1 - MHOrogyHKLMOHaNbHBIR MOgYb ANA AO3UPYIOLLNX HacocoB 1-6

1 MoHTa)kHbI KomnnekT MFO2 - MHOrOyHKLIMOHANBHBIN MOAYb ANA AO3MPYIOLLNX HACOCOB
7-12

1 MoHTa)XHbI KomnnekT MFO3 - MHOrOyHKLMOHANbHBI MOAYb AN AO3UPYIOLLMX HACOCOB
7-11

1 MoHTaXXHbI KomnnekT MFO5 - MHOrogyHKLMOHasbHBIA MOoAyb AN AO3UPYOLLMX HacocoB 1-3

N CUCTEMbI MOBTOPHOMO UCMOSIb30BaHNs BOLAbI

DOS-P2 - posupytoLumin Hacoc

DOS-R - o6patHbIin KnanaH

DOS-G2 - kopnyc [o3npyoLLMX HACOCOB, MaKCUMasbHO A1 3-X [O3MPYHOLLIMX HACOCOB

—_ a4 a4

DOS-S - cToliKa ansi AO3VPYOLLMX HACOCOB, MaKCUMasibHO Anst 3-X 4O3UPYHOLLYX HACOCOB
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OnacHocTu, BO3HUKalLume Mpu BbINOSIHEHUN PEMOHTHbIX PaboT HeKBanuULMPOBaHHbLIM NEPCOHANOM

APEOAYNPEXAEHUE
OnacHoCTK, BO3HMKAIOLLME NPW BbINMOIHEHNN PEMOHTHbBIX PaGoT HEKBaNMMULIMPOBAHHbLIM NEPCOHaNoM

BbInonHeHne peMOHTHbIX paboT HeKBaIMULIMPOBAHHbLIM NEPCOHANIOM MOXXET HAHECTM GOMbLUOWN MaTepuarbHbI
yLiep6, a TakKe CTaTb NMPUYNHON HaHECEHUS BOMbLLOro Bpeaa 340p0Bbio, BMIOTh 4O NIETAIbHOrO Mcxofa.

7* PeMOHTHble paboThl paspeLleHo NPOBOANTL TONBKO KBaNUMULMPOBAHHOMY 3NeKTPOMNepCcoHany, MetoLLIemMy
npodeccrnoHansHoe ob6pasoBaHne, NPodeccnoHasnbHble 3HaHNS U OnMbIT.

7~ ,D,eVICTBy}OLLI,VIe npasuna TEXHNKM 6€30MaCHOCTUN JOMKHbI ObITb YYTEHbI.

7* CHavana HeobxoauMo npounTaTh TexHndeckyto CepeucHyto [okymerTaumio (TSD), a 3aTem feiicTeoBaTh.

OnacHOCTb NOpPe30B B Xo4e NPoBeAeHUsI PEMOHTHbIX PaboT U TEXHUYECKOIO 06CnyXXuBaHusi

OCTOPOXHO
B 3aBUCUMOCTU OT NPOM3BOACTBEHHbIX YCNOBUIA HEKOTOPbIE AETaNN MOTyT UMETb OCTpble Kpasi.
OnacHOCTb NOPe30B B X0A€e NPOBEAEHNSI PEMOHTHbIX PaboT 1 TEXHUHECKOIrO 06CTY)XKUBaHWS

7° [Ins 3aLmMThl OT NOPE30B HEOBXOAMMO HaAeBaThb 3aLUUTHbIE NepHaTKy, a TakXKe UCMoNb30BaTh
npenoxpaHnTeNibHble NPOKIagKy Ha OCcTpble KpomkiK, maTt.Ne 05057680.

YcTtaHoBKa CUCTEMbI XXUAKOIro A,03UPOBaHNA

B MoHTaxHbIn komnnekT DOS-P2 (gosupytoLmin Hacoc) BXoguT AO3UPYHOLLMIA HACOC BKI1. MPUHAANEXHOCTY ANd
NOOKMOYEHNST K CTUPaNbHOW MaLlUvHE:

[osvpytoLmin Hacoc

BcacbiBarowas Tpybka

LLInaHrn, XxoMyTbl

— [etanu ans nogktoYeHnst K CTMpasnbHON MallvHe

MoHTa)KHast UHCTPYKLMS - LUaHr Hacoca

— MoHTaXXHast MHCTPYKLUWMA - XXUaKoe fo3npoBaHne
MoHTaxHbI komnnekT DOS-R (o6paTHbIin kKnanaH) HEO6XOAMMO yCTaHaBNMBaTb NMPU NCNONB30BaHNN KUCHOT,
oT6enmBaloLLMX CPEACTB UM aHaNoOrMYHbIX XUMUYECKNX CPEACTB, YTOObI NPefoTBPaTUThL N3 06paTHOE 3aTeKkaHve B
BCacbIBarOLLMA TPyOONPOBO, (Hanp., NPy CMeHe KaHUCTPbI). [pr ncnonb3oBaHnm WeNoYHbIX CPEACTB, OCBETAUTENEN 1

Kpaxmarna ycTtaHaBnmBaTb 06paTHble KanaHa Henb3s. Heo6XxoauMo yTOYHNUTL Y NOCTaBLUMKa MOIOLLMX CPEACTB.
CocrTaB:

— O6partHbIi KnanaH

— MoHTaXXHas MHCTPYKLMS - 06paTHbIi KnanaH
MoHTaxHbI komnnekT DOS-G2 (kopnyC JO3MPYIOLLMX HACOCOB) HEOOXOAMM A1 MOHTaXka AO3MPYIOLLMX HACOCOB
DOS-P2. Kopnyc fo3umpyoLLmx HaCoCOB npegHa3Ha4YeH MakcmanbHo Ans 3-x gosupyowmx Hacocos. CocTas:

— Kopnyc ¢ KpbiLKom

— CoefunHnTenbHbIN TPYOKN

- Martepuan ons aneKTpoMOoHTaxXKa, KpenéxXHbIin MaTepuan

— MoHTaxKHas cxema KabenbHON NPOBOAKM - Xuakoe go3nposaHune - WS5101 - WS5323

— MoHTaxxHas cxema KabenbHON NPOBOAKM - Xugkoe gosunposaHune - WS6101 - WS6323

— MoHTaxHas cxema KabenbHOW NPOBOLKN - XXMaKoe ao3mposaHme - WS6107 - WS6207

— MoHTaxHas cxema KabenbHOI NPOBOAKU - Xnakoe fao3nposaHune - WS811 - WS818
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MoHTaXkHbI KomnnekT DOS-S (cTolka [O3MPYIOLLMX HACOCOB) B KA4ECTBE ONuMM NOAXOAUT OJ1s1 KPernieHus Kopnyca
posupytowmx HacocoB DOS-G2, onsa makc. 3-x gosupyrowmx Hacocos. CocTtas:

— KpenéxHbii MaTepuran ana koprnyca gosupyrowmx HacocoB DOS-G2 n pacnbinsitoLLero Hacoca ans NponuTKu.

7" [leMOHTVpOBAaTb KPbILLKY npuéopa, cM. TSD no Tuny npuéopa.

7° [Insi KAXXA0ro A03MPYIOLLEro Hacoca OTAUANTL Ha CMecuTene LWTyLep, NOAXOAALLNA ANsS BHYTPeHHero AnameTpa
wnaxra. Mpy 3ToM Ha4YMHaTbL CHKU3Y, CM. puc. 1.

7° OTpesaHHble WTyLiepa NpoCBepnTL CBEPIOM 4 MM, CM. puc. 1.
7* YCTaHoBUTL LWNaHrn (1) Ha WTyLepa cMecuTens 1 3adrKCUpoBaTh LAaHroBbIMM XOMyTamm (2), cM. puc. 1.
7* Tpy MCNOMb30BaHMM 06PATHOrO KlanaHa oTPe3aTh LNaHr Nepeq WTYLEepoMm.

7° YcTaHoBUTL 06a KOHLA LfaHra B 06paTHbIN KnanaH 1 3aTsHyTb NPy MOMOLLM HaKUOHbIX Fraek. YUuTbiBaTh Npyu 3TOM
HanpaeneHne NoToka B 06paTHOM KnanaHe, CM. puc. 2.

7* 3akpenuTb kopnyc DOS-G2 Ha NpegyCcMOTPEHHOM MecTe (Hamp., Ha cTolike DOS-S), cm. puc. 3.

7" CMOHTVpOBaThb KabenbHyto MPoBOAKY (1), (2) Ha AHULLE Kopryca Ao3npyoLmx Hacocos DOS-G2 npu nomoLm
KOHTP-raek, cM. puc. 4.

7“ Hevcrnonbayemble 0TBEPCTVA B AHULLE (3) 3aKPbIThb 3arfyLLIKaMu, CM. puc. 4.

7 ToAKMIYUTb COBANHUTENBHBIN Kabernb COrNacHo 3NEeKTPO-MOHTaXKHON CXeMe K [03UPYHOLLEeMy Hacocy 1
BCacbIBatoLLen TpyoKe.

7 YcTaHoBuTh pasvpytolme Hacockl DOS-P2 B koprnyc DOS-G2 v NpuUBUHTUTbL, CM. puC. 5.

7* 3aKpenuTb LUNaHr Ha JO3VPYIOLLMX Hacocax Mpu MOMOLLM XOMYTOB. [Mpu ycTaHoBKe MeHee YeM 3-X [O3VPYHOLLMX
HacocoB DOS-P2 3akpbiTb COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTNS KPbILLKAMMW, BXOAALLUMN B KOMMJIEKT.

7 TIPUBMHTUTL KPbILLKY K Koprycy DOS-G2 rnipu noMoLm 3-x camopesos.
YKA3AHUE

3J'IeKTpOMaFHVITHOG nanyveHne

MoBpeXxaeHve aneKTpUHecKX NPUGopPOoB.

7* MNpoknagpbiBaTh COeANHNTENBHbIE MPOBOAA AO3VPYIOLLMX HACOCOB 1 BCACLIBAIOLLMX TPYOGOK OTAENbHO ApYyr OT
npyra, 4Tobbl NPefoTBPaTUTb Napa3nTHbIe CUrHasbl B YNPaBASIOWMX NPOBOAAX (3NeKTpoMarHTHas
COBMECTUMOCTb). 13 coobparkeHunin 6e30nacHOCT coeanHUTENbHbIN Kabenb He JOMMKEH ObIiTb AIMHHee 4,5 M.

7 MpoBecTy coeanHUTENbHbIN Kabesb Yepes COOTBETCTBYIOLLEE OTBEPCTME HAa COBAMHUTENBHON NNaHKe K
YCTaHOBJIEHHOMY MHOIO(YHKLMOHABHOMY MOZYIIIO U MOAKOUUTD.

7* MpoBecTy hyHKLMOHANLHYIO MPOBEPKY C 3arnOfTHEHHO CUCTEMON JO3UPOBAHNS.

7° YCTaHOBUTDL KPbILLKY Npréopa.

ru

SV

Monteringsanvisning fér flytande dosering, Miele doseringspump DOS-P2, doseringspumphus DOS-G2, hallare
for doseringspump

No6dvandiga delar

Antal M-nr Bendmning

1 Monteringssats MFO1 multifunktionsmodul fér doseringspumpar

1 Monteringssats MF02 multifunktionsmodul fér doseringspumpar 7-12

1 Monteringssats MFO3 multifunktionsmodul fér doseringspumpar 7-11

1 Monteringssats MF05 multifunktionsmodul for doseringspumpar 1-3 och vattenatervinning
1 DOS-P2 doseringspump
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Antal M-nr Bendmning

1 DOS-R backventil

1 DOS-G2 doseringspumphus fér max 3 doseringspumpar

1 DOS-S hallare for doseringspumpar for max 3 doseringspumpar

Fara pa grund av felaktigt utférda servicearbeten

VARNING
Fara pa grund av felaktigt utférda servicearbeten.

Felaktigt utférda servicearbeten kan leda till omfattande skador pa féremal och svara personskador med majlig
dodlig utgang.

#* Underhallsarbeten far endast utféras av en yrkesutbildad elfackman med praktisk erfarenhet av yrket.
v* Beakta géllande sikerhetsforeskrifter.

7 Lés forst den tekniska servicedokumentationen (TSD) innan du utfér ndgot arbete.

Risk for skdarskador under servicearbeten

VAR FORSIKTIG
Konstruktionsdelar kan ha vassa kanter vid leverans.
Risk for skarskador under servicearbeten

¥* Anvand skyddshandskar fér att undvika att du skar dig och anvand kantskydd materialnummer. 05057680.

Installera flytande dosering

Monteringssats DOS-P2 doseringspump innehaller en doseringspump inklusive tillbehoér for anslutning till en
tvattmaskin:

Doseringspump

Suglans

Slangar, klammor

Anslutningsdelar fér anslutning i maskinen

Monteringsanvisning fér pumpslang

Monteringsanvisning for flytande dosering

Monteringssats DOS-R backventil krévs vid anvéndning av syror, blekmedel eller liknande kemikalier for att forhindra att
kemikalier ter hamnar i insugsledningen (till exempel nar du byter behallare). Vid anvéndning av alkaliska medel samt
vid klarningsmedel eller flytande starkelse ska ingen backventil sattas in. Radfraga tvattmedelstillverkaren. Innehall:

— Backventil
— Monteringsanvisning backventil
Monteringssats DOS-G2 doseringspumphus krévs for montering av doseringspumpar DOS-P2. Doseringspumphus ar
anpassat for max 3 doseringspumpar. Innehall:
— Holje med lock
— Anslutningsledningar
— Ledningsmaterial, fastmaterial
— Kopplingsschema flytande dosering WS5101 - WS5323
— Kopplingsschema flytande dosering PW6101 - PW6323
— Kopplingsschema flytande dosering PW6107 - PW6207
— Kopplingsschema flytande dosering PW811 - PW818
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Monteringssats DOS-S hallare fér dosering ar anpassat for att fasta doseringspumphuset DOS-G2 fér max 3
doseringspumpar. Innehall:

— Féastmaterial f6r doseringspumphus DOS-G2 och sprayimpregneringspump.

v Demontera maskinlock, se typ-TSD pa maskinen.

v“ Séga av en stos sé& att den passar det inre genomsnittet pa slangen fér varje doseringspump pé blandningsladan.
Borja nerifran, se bild 1.

7 Borra upp de avsagade stosarna med en 4 mm borr, se bild 1.
7 Skjut fast slangar (1) pa stosen pa blandningsladan och fast med slangklammor (2), se bild 1.
7 Vid anvandning av en backventil s4 méste slangen skaras av innan stosen.

v“ Bada dndarna pé slangen ska sattas in i backventilen och sedan dras éverfallsmuttrarna fast. Var uppmarksam pa
flodesriktningen i backventilen, se bild 2.

7 Placera doseringspumphuset DOS-G2 dér det ska vara (till exempel DOS-S doseringshallare), se bild 3.

7 Montera kabelgenomféringar (1), (2) pa botten av doseringspumphuset DOS-G2 med kontramuttrar, se bild 4.
¥ Oppningar i héljet som inte behdvs (3) ska stdngas med férslutningsproppen, se bild 4.

7* Anslut anslutningskabeln enligt kopplingsschema till doseringspump och suglans.

¥ Sétt in doseringspump DOS-P2 i doseringspumphuset DOS-G2 och skruva fast den, se bild 5.

v Sitt fast slangarna med slangkldmmor p& doseringspumparna. Om du anvénder mindre &n 3 doseringspumpar
DOS-P2 ska den lediga doseringspump&ppningen forslutas med medféljande tackskydd.

7 Skruva fast héljets ovansida med 3 platskruvar pa doseringspumphuset DOS-G2.
OBS

Elektromagnetisk stralning
Elektriska maskiner tar skada.

v Dra anslutningskabel till doseringspumpar och suglansar separat fér att undvika stérsignalerna i styrledningarna
(elektromagnetisk talighet). Anslutningskabeln far pa grund av sékerhetsskal inte vara langre an 4,5 meter.

+* Dra anslutningskabeln genom kabelgenomféringen péa kopplingslisten till den inbyggda multifunktionsmodulen och
anslut den.

#“ Gor en funktionstest med fylld doseringspumpanlaggning.

¥ Montera maskinlocket.

SV
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